

扫码
订阅

邳州东站房主体工程完工，年内通高铁



邳州东站房主体工程已经完工 通讯员供图

近日，连徐高铁轨道铺设，正式进入邳州境内，与此同时，邳州东站的建设也在紧锣密鼓地推进。目前，邳州东站站房主体工程已经完工，为连徐高铁今年年底建成通车打下了坚实基础。

当前，施工人员正在进行站前广场地下车库、落客平台建设。据项目部技术人员介绍：“目前邳州东站的站房主体工程已经完工，现在正在进行屋面网架施工，下一步将进行金属屋面板施工，预计9月底即可完成。”

项目位于邳州市行政中心南侧，以邳州东站铁路站房为核心，高铁站房南侧新建南广场作为主广场。其中，邳州东站是连徐高铁沿线的中间站，西距徐州72公里、

东距连云港135.1公里，由原邳州火车站普速场与连徐高铁高速场合建而成。站房规模1.5万平方米，采用线侧平式站型，站房共两层，主体高度23.5米。

枢纽工程集铁路、汽车客运、社会车辆、出租车、公交车于一体，分三期实施，一期工程主要施工范

围有地下车库（一层）、落客平台、市政道排工程。南广场下新建地下一层车库建筑面积约52500平方米；落客平台进出匝道宽度12米，落客平台宽度39米，长610米（含匝道）；市政道排工程主要有两条道路，分别为站东路和站西路，两条道路合计1.14公里。

连徐高铁是我国“八纵八横”高速铁路主通道之一，横向“陆桥通道”的重要组成部分，邳州东站作为该工程的重要站点，对完善陇海产业带水陆交通枢纽具有重要意义。建设通车后不仅能实现高铁乘客在该站点的自由换乘，极大地提升城市整体运行效率，促进区域交通协同发展以及区域经济的联动发展。

徐伟彤 李伟豪

上6点至11点施工，下午在3点以后再进行施工，工地上还为工人配备了藿香正气水、绿豆茶等降温解暑物品，既有效避开了高温时段，又保证了施工进度。”邳州东站综合客运枢纽工程相关负责人表示。

邳州东站综合客运枢纽工程相关负责人表示。

邳州东站